RESOLUTION NO. __

A RESOLUTION OF THE CITY OF BEL AIRE, KANSAS DESIGNATING THE CITY'S WEBSITE AS THE OFFICIAL CITY NEWSPAPER PURSUANT TO CHARTER ORDINANCE NO AND SECTION 2.4.1., CHAPTER 2, ARTICLE 4 OF THE CODE OF THE CITY OF BEL AIRE, KANSAS.
WHEREAS, the City of Bel Aire, Kansas (the "City") approved Charter Ordinance No on August 15, 2023, effective October 31, 2023, electing to exempt itself from the provisions of K.S.A. 12-1651, providing substitute provisions regarding the designation of the official city newspaper, and amending and restating Section 2.4.1., Chapter 2, Article 4 of the Code of the City of Bel Aire, Kansas (the "Code");
WHEREAS, Section 2.4.1., Chapter 2, Article 4 of the Code provides that the City shall designate by resolution an official city newspaper that meets the qualifications set forth in Section 2.4.1.(a) or 2.4.1.(b) of the Code;
WHEREAS, the Governing Body of the City finds it necessary and desirable to adopt this Resolution designating the official city newspaper as the City's website.
NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF BEL AIRE, KANSAS:
Section 1. <u>Designation of Official City Newspaper</u> . Pursuant to Section 2.4.1., Chapter 2, Article 4 of the Code, the City hereby designates the official city newspaper to be https://www.BelAireks.gov , commonly referred to as the City of Bel Aire, Kansas website.
Section 2. <u>Effective Date</u> . This Resolution shall take effect from and after its adoption and approval by the Governing Body of the City.
RESOLVED, ADOPTED AND APPROVED by the Governing Body of the City of Bel Aire, Kansas this day of November, 2023.
CITY OF BEL AIRE, KANSAS
[seal]
By Jim Benage, Mayor
ATTEST:
By Melissa Krehbiel, City Clerk